
 

 

 

 

たくさんのことに取り組み、学び、つながりを深めた２学期も、明日で終業式

となりました。78日間の今学期を振り返り、そして今年１年を振り返り、新た

な年の目標や、４月からの自分をさらに具体的に思い描く時となりました。限

られた冬休みの時間ですが、家族ともしっかり話をしながら、今年の成長と来年

の目標を確認してほしいと思います。３年生は進路を決めた２学期の意思をさ

らに固め、受験へ向けての取組を加速させる３学期になります。１年生、２年生

は、生徒会を引継いだり進級への準備をしたりして、江東中の先輩になるための３学期になります。２学期

始業式では「１学期以上に人との言葉のやり取りを行って、気持ちや考えを伝えあうこと」を頑張ってほし

いと伝えました。意識できていましたか？そんなことも振り返りながら、今学期につくった各学年の「学び」

と「繋がり」を自信にして、新たな年の決意を固める年末年始となることを期待しています。終業式ではそ

ういった話をして今学期のまとめをしたいと思います。もちろん、教職員もしっかり今年を振り返ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

繋（つな）
令和７年度 第８号 

令和７年 12 月２３日発行 

江津市立江東中学校 

文責 校長 奈良井 孝 

 

今学期を、そして今年を振り返り、新たな年に繋
つな

ぐ時！ 

校庭の国旗掲揚台横の桜の木。

すでに硬い芽が吹き、冬本番を

前に春への準備を始めました。 

【キャリア教育講演会】 12月 5日（金）にミルキーウエイホールで、 

今年度の「中学校キャリア教育講演会」が開催されました。今年は福岡ソ 

フトバンクホークス球団統括本部付アドバイザーの和田毅さんを講師に招 

いて、『継続と挑戦が未来に繋がる』という演題のお話を聴くことができ 

ました。島根県からプロ野球球団に入りメジャーリーグで活躍した人が目 

の前に立ち、自身の幼少期から今までの人生を語ってくださるのは、とて 

も貴重でとても不思議な感覚になる時間でした。50分程の講演でしたが 

わかりやすく、これから自分の人生を創っていく中学生には新たな視点と未来への勇気がもらえた講演会でし 

た。３年生は三者面談期間中で、ある者は卒業後の進路への決意 

を固めた直後の、またある者は三者面談直前の講演会だったので、 

感じるところや思うところの多い講演会だったのではないでしょ 

うか。また、講演後の質問コーナーもしっかりと時間をとってい 

ただき、たくさんの中学生の質問にとても率直に回答していただ 

きました。本校の阿讃坊佑浬さんは和田さんがやっていた「筋ト 

レ」について質問していました。生 

徒たちはそれぞれ帰校して、事後アンケートに回答しましたが、本校は 3 年生が 

感想を書いて担任に提出していたので、そこから２名の感想を紹介します。 

【髙畑優莉奈さん】 自分の「好き」を大切にして未来に向かっていこうと思っ 

た。今は、将来どうなるかわからないけど、その「今」を大切にして過ごしてい 

きたいと思った。目標に向かって努力を積み重ねることも大切なことを知った。 

【永井 歩さん】 私が印象に残っていることは、「働く場所を選ぶ＝人生をデザインすること」という言葉で

す。自分が輝きたい所、輝ける所を選ぶためには、沢山の場所に訪れて沢山の経験をして、自分らしいキャリ

アを築くことが大切だと思いました。失敗することがあっても、今はマイナスでも今後はプラスになるかもし

れないから、後悔する選択もしたいと思いました。 

【あいサポート研修】 12月 9日（火）には、今年度の福祉教育の一環で「あいサポート研修」に 3年 

生が取り組みました。社会福祉協議会から講師を招き、障がいの種類や社 

会の課題などについて話を聞き、自分たちには何ができるかをいくつかの 

体験をとおして考えました。とても熱心に話し合いま 

した。自分たちができることとして、「恥ずかしさを 

捨て勇気を出す。前から話しかける。日頃から今日 

考えたことを意識する。」などの意見が出ていました。 



               今学期も各教科や部活動などの取り組みで、以下のような結果を修めるこ 

とができました。ここで紹介します。 

■第６０回島根県硬筆書写コンクール 

 〇金賞：１年 岩田絢仁さん 佐々木仁瑚さん  ３年 上野柚奈さん   

〇銀賞：1 年 石原美紀菜さん 古川天翔さん  2 年 石原 遥さん   

    ３年 髙畑優莉奈さん 土居遥人さん 

〇銅賞：2 年 山口莉央さん 小川蒼太さん  ３年 荒木美夢さん 上笹山夢叶さん 波北沙紀さん 

◎学校賞 江東中学校（生徒数に対して金賞と銀賞の入賞者の割合が高い学校が選ばれます）  

 

■第 71 回江津市小中学校読書感想文コンクール   

 〇入選：2 年 永通亘輝さん  “私は「何があっても前を向いて生きたい」” 

 

■令和７年度江津市科学作品展 

 〇入選：1 年 岩田絢仁さん 佐々木仁瑚さん  2 年 山口莉央さん 

 

■令和７年度江津市小中学校図画コンクール 

 〇特選：1 年 幸地朔弥さん 佐々木仁瑚さん  ３年 北本和馬さん 

 〇入選：1 年 石原美紀菜さん 古川海翔さん 三浦あかりさん   

2年 永通亘輝さん 小川蒼太さん 

 ３年 波北沙紀さん 上笹山夢叶さん 森下愛菜さん 

 

■令和７年度全島根小・中図画作品展 

 〇特選：２年 山口莉央さん  

 〇入選：1 年 岩田絢仁さん  2 年 石原 遥さん 和田 空さん 

3年 髙畑優莉奈さん 永井 歩さん 横田結衣さん 

 

■第３６回江津市卓球連盟会長杯争奪オープン卓球大会   

〇１年生個人シングルス第 3 位：幸地朔弥さん                【R7.12.4 小さな巨匠展】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【次期生徒会会長選挙】12 月 8日（月）には次期生徒会会長の立会演説会と 

生徒による投票が行われ、9日（火）には開票結果が公表され、次期生徒会長が決定 

しました。2 年生：石原 遥さんが信任を受け、当選を果たしました。2 年生を中心 

に、来年度の生徒会づくりがスタートします。「縦割りの活動を増やし、学年間のつな 

がりを強くする生徒会づくり」を公約に掲げ、今期生徒会の良いところを受け継ぎな 

がら、新たな取組に挑戦していくことを期待しています。 

写真は、演説を聞いた後の投票の様子です。選挙管理委員 

の指示で、整然と投票しました。自治の仕組みを学ぶ機会で 

もあり、投票の受付や観察役も設けて投票会場を運営しまし 

た。整然と緊張感をもって投票していました。担当者の指導 

を受け、18歳から有権者となる選挙の模擬体験をしました。 

2学期 表彰の記録 

【英語ワークショップ】12 月 11日（木）には、東小学校の 6 年生と本 

校 1年生が一緒に取り組む英語ワークショップが、本校体育館で開催されました。 

小中連携の取組として、また市教研英語部会の取組として、毎年各中学校区で行わ 

れています。ALTと小中学校の 

英語科担当教員が準備した活動に、楽しく取り組みました。 

小学生は先輩と一緒に活動することや中学校での活動にワク 

ワクしてやってきたようです。本校 1年生に負けない「は 

い、はいっ！」という元気な声と笑い声が続いていました。 

今年の本校教育へのご理解とご支援、ありがとうございました。皆様、良いお年をお迎えください。 


